

НА ВАРТІ ЗДОРОВ'Я

Медицина є однією з найдавніших галузей знання, але в порівнянні з іншими галузями порівняно недавно стали відомі причини багатьох захворювань, шляхи їх поширення, методи лікування, а головне — заходи по оздоровленню людського середовища, в якому живе людина.

Було доказано, що головним початковим фактором у здоров'ї членів суспільства є соціальний лад і властива йому система охорони здоров'я.

У свідомості передових лікарів, таким чином, зародилася думка про те, що лікування не може бути вичерпано прописом ліквідації, що істинна медицина повинна попереджувати захворювання, охороняти здоров'я здорових. Однак в умовах капіталістичного ладу це неможливо.

Тільки після Великої Жовтневої соціалістичної революції основним принципом медичної діяльності стала профілактика — попередження хвороб.

За роки Радянської влади в здоров'ї нашого народу відбулися великі зміни: середня тривалість життя збільшилась удвічі, загальна смертність зменшилась у 4 рази, дитяча

смертність — більше як у шість разів. По забезпеченості кадрами лікарів ми вийшли на перше місце в світі. Зараз лікувано ряд інфекційних захворювань.

Ці досягнення радянської охорони здоров'я були б немислими без поєднання широкого розмаху загальнодержавних оздоровчих заходів і великої організаторської, запобіжної і лікувальної роботи, без підготовки нових, радянських медичних кадрів. Цьому досвіду радянської охорони здоров'я і основним принципам її діяльності вчить кафедра організації охорони здоров'я.

Головним завданням колективу кафедри є участь у вихованні і підготовці радянського лікаря, лікаря-організатора.

Студенти здобувають не тільки спеціальні знання про громадське здоров'я, систему охорони здоров'я і діяльність окремих її ланок, а й знайомляться з історією вітчизняної і зарубіжної медицини від моменту її виникнення і до наших днів, звертаючи увагу на роль вітчизняної і радянської медицини в розвитку світової науки. Кафедра озброює лікаря прийомом аналізу майбутньої діяльності.

У галузі наукових досліджень кафедра бере участь в розробці питань підготовки, спеціалізації і розстановки медичних кадрів, проблеми серцево-судинних захворювань.

Всі ці знання допомагають лікарям ефективно лікувати хворих і зберігати здоров'я здорових.

Н. СОКОЛОВА,

асистент кафедри організації охорони здоров'я і історії медицини.

Стати хірургом — почесна справа

З клінічних предметів, які вивчаються в інституті, багатьох захоплює хірургія.

Хірургія дійсно дуже важлива галузь медицини. Її розвиток тісно пов'язаний з ім'ям видатного російського вченого М. І. Пирогова. Великих успіхів досягнуто в останні десятиріччя в таких розділах хірургії, як хірургія грудної порожнини та нейрохірургія.

Студенти вивчають хірургію на трьох кафедрах: загальній,